

国务院召开全国粮食生产电视电话会议

温家宝强调认真落实促进粮食生产政策措施努力夺取农业丰收

新华社北京2月10日电 国务院10日在京召开全国粮食生产电视电话会议，温家宝总理作重要讲话。他强调，稳定发展粮食和农业生产，是管理好通胀预期、稳定消费价格总水平的基础，也是实现经济平稳较快发展和社会和谐稳定的基础。各地区各部门要牢固树立大局意识，进一步加强领导，加大支持力度，抓好政策落实，努力促进粮食和农业生产稳定发展。

温家宝指出，经过多年努力，我国农业基础设施有较大改善，粮食综合生产能力明显提高，目前粮食供给形势总体是好的，供求平衡，库存充裕，加上国家财力物力显著增强，我们有信心、有能力促进农业生产稳定发展，保障农产品特别是粮食的有效供给，保持物价总水平基本稳定。但也必须看到，粮食增产的难度在增加。粮食生产成本上升、比较效益下降，一些地方出现忽视农业、放松粮食生产的倾向。北方冬小麦主产区旱情持续发展，对今年夏粮增产构成直接威胁。必须认真研究粮食生产中存在的问题，有针对性地开展工作，立足抗大旱、抗大灾，千方百计夺取夏粮和全年农业丰收。

温家宝强调，要全面强化促进粮食和农业生产发展的各项措施。一是切实抓好抗旱工作。受旱地区和有关部门要密切关注天气变化，加强旱情、苗情、土壤墒情监测分析，采取措施减轻干旱影响，确保冬小麦顺利返青。要把抗旱浇麦补贴、抗旱机具购置补贴政策尽快落实到基层、兑现到农户，动员和组织农民适时对冬小麦进行灌溉。要加强抗旱水源调度，确保灌溉用水。保证抗旱设备、材料的供给，认真制定和落实抗旱用电、用电保障措施。妥善解决好旱重区人畜饮水困难问题，保证城市供水。

二是统筹做好春耕备耕各项工作。强化对农民的技术服务，加强冬小麦田间管理。对小麦苗情较差的地方，国家给予一定补贴，鼓励农民及时施返青拔节肥。强化农作物病虫害统防统治，提高防治效果，降低防治成本。做好种子调度和供应，引导农民种足种好春耕作物。在东北地区推广水稻大棚育秧，在西

北、西南地区推广玉米覆膜种植。深入开展粮棉油糖高产创建活动，切实抓好新一轮“菜篮子”工程建设。全力做好春耕化肥等农业生产资料的生产和供应工作。

三是切实加强农田水利建设。这是水利改革发展的重中之重，是提高我国农业生产能力的根本之策。要认真落实今年中央一号文件精神，加大大型灌区、重点中型灌区续建配套和节水改造，加快大中型灌区排水泵站改造。要形成新的机制，通过政府增加补助、民办公助、以奖代补、先建后补、奖补结合等多种方式，充分调动农民积极性，吸引和鼓励农民兴办农田水利，建设抗旱设施。大力发展节水灌溉，加大节水技术推广力度，增加节水设备补贴，不断创新节水机制和节水模式。

四是加大促进粮食和农业生产发展的资金投入。财政支出重点向农业农村倾斜，预算内固定资产投资重点用于农业农村基础设施建设，土地出让收益重点投向农业土地开发、农田水利和农村基础设施建设。近期中央财政安排129亿元资金支持粮食生产和抗旱工

作，各地都要继续增加支持粮食和农业生产的资金投入。

五是进一步做好粮食等农产品市场调控。提高粮食最低收购价格，继续实施主要农产品临时收储政策，保障农民从事粮食和农业生产的合理收益，努力形成务农收入稳定增长的机制。灵活运用储备、进出口等手段，完善市场调节，确保粮食等主要农产品市场平稳运行。

温家宝强调，各级政府要按照中央的要求，坚持把“三农”工作摆在重中之重的位置。越是加快工业化、城镇化进程，越要巩固和加强农业基础地位。加强农业不能停留在口头上，要切实体现到领导精力、工作部署和资金投入上，推进农业与二三产业协调发展、农村与城市共同繁荣。要细化要求，强化措施，强化监督，全面落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制。受旱地区要按照抗旱条例的要求，认真落实抗旱行政首长负责制。加强部门协作，形成支持粮食和农业生产合力。

国务院副总理回良玉主持会议。国务委员马凯出席会议。

国务院各有关部委、单位的负责人出席会议。中共中央、全国人大常委会、全国政协有关部门负责人应邀出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列市政府，新疆生产建设兵团，市(地)县(市)政府，有关企业的主要负责人和其他负责人在各地分会场参加会议。

国家防总启动抗旱Ⅲ级应急响应



对学术造假坚决说“NO”

我国首次撤销国家科技进步奖获奖项目

新华社北京2月10日电(记者 余晓涛)科技部和国家科学技术奖励工作办公室日前发布通告，正式撤销西安交通大学原教授李连生等2005年获国家科学技术进步奖二等奖的决定，收回奖励证书，追回奖金。

记者10日得到国家科学技术奖励工作办公室确认，这是我国“第一例”因学术造假被撤销的国家科学技术进步奖获奖项目。这一举措捍卫了国家科技奖励制度的严肃性。

通告称，2005年国家科学技术进步奖二等奖获奖项目“涡旋压缩机设计制造关键技术研究及系列产品开发”的推荐材料中存在代表著作严重抄袭和经济效益数据不实的问题。根据《国家科学技术奖励条例》第二十一条及《国家科学技术奖励条例实施细则》第九十二条的规定，经国家科学技术奖励委员会审核同意，并经国务院批准，决定撤销“涡旋压缩机设计制造关键技术研究及系列产品开发”项目所获2005年国家科学技术进步奖二等奖。

2008年年初，西安交通大学退休教授杨绍侃等对能动力学院教授、长江学者李连生等2007年申报的教育部科技进步一等奖项目进行了实名举报。

2010年3月，西安交通大学专业技术职务聘任委员会和校党政联席会议决定：鉴于李连生严重学术不端行为，取消其教授职务，并解除其教师聘用合同。

随着调查的深入，李连生2005年获国家科技进步二等奖的项目被发现在经济效益的证明材料上也存在诸多问题。

国际

俄总统称南千岛群岛是俄不可分割的领土

新华社莫斯科2月9日电(记者 耿晓斌)俄罗斯总统梅德韦杰夫9日在莫斯科说，南千岛群岛(日本称北方四岛)具有战略意义，是俄罗斯不可分割的领土。

梅德韦杰夫当天在会见俄国防部长和地区发展部长时强调，应采取一切措施加强俄在这一地区的存在。同时，俄方愿意同所有邻国发展睦邻友好关系，其中包括就南千岛群岛的一些项目展开合作。

梅德韦杰夫认为，应该优先加快南千岛群岛的经济发展，使其不再局限于渔业和地热开发。他说，那里有丰富的旅游资源，需要由国外，特别是从周边国家引进资金，加快当地基础设施建设，提高岛上居民的生活水平。

梅德韦杰夫说，俄在南千岛群岛部署了现代化的武器装备，可以完全保障这一地区的安全。他同时要求国防部长谢尔久科夫对该地区武器装备的部署情况进行监督。

此前，日本首相菅直人在东京举行的要求归还北方领土全国大会上说，梅德韦杰夫去年11月视察国后岛之举是“难以容忍的粗暴行径”。作为回应，俄总统助理普里霍季科表示，不论现在还是将来，俄对南千岛群岛的主权不会改变。俄领导人视察国内任何地区并解决当地关系民生的迫切问题，根本无需经过“任何方面”许可。俄领导人今后会继续到这一地区视察工作。

千岛群岛位于堪察加半岛与北海道之间，群岛南部齿舞、色丹、国后和择捉四岛被日本称为北方四岛。长期以来，俄日两国在四岛归属问题上互不让步。

河南省商丘市节后上班树新风 领导干部“种树拜年”

新华社郑州2月9日电(记者 张兴军)节后上班首日，领导干部慰问职工往往是一些单位的“惯例”。然而在河南省商丘市，连续四年由领导干部带头，在这一天走出办公室，深入田间地头义务植树，树立了一股“种树拜年”的新风。

挖坑、栽树、填土、浇水……2月9日上午，在黄河故道国家森林公园内，商丘市委、人大、政府、政协四大班子领导，带领该市市直机关干部、企事业单位职工以及商丘军分区、驻商部队官兵，约1500人在此种树。

植树现场红旗招展，人们欢声笑语，热闹非凡。平时在机关里忙碌的干部们手持铁锹，用力挖坑、放树苗、填土，很快，一片树苗就栽好了。

与此同时，全市各县(市)区、各乡镇(街道办事处)也都结合林业生态建设重点工程，在选定的地点，组织辖区内广大干部群众参加义务植树活动。预计2011年市、县、乡三级联动义务植树活动将有7万名干部群众参加，植树60万株。这也是商丘市自2008年以来，连续四年节后上班第一天开展这样的义务植树活动。

商丘市委书记王保存介绍，商丘市连续多年在节后上班第一天义务植树，改变了过去上班后相互问候、走访慰问的拜年方式，而且义务植树有利于推动生态文明建设，有利于转变机关干部的工作作风，有利于通过广大干部的示范效应，让义务植树成为全民的自觉行动，由此促进经济、社会和生态建设的协调发展，不断改善商丘的人居环境。

“商丘地区目前很适合植树，通过这种形式，使得广大干部在节后第一天、第一时间进入工作状态，提高了工作效率，同时也绿化了生态环境，2010年商丘市提前5年在全省率先建成林业生态市，跟我们在多年的坚持分不开，今后这项活动还要继续坚持下去。”王保存说。



河南省商丘市节后上班树新风 领导干部“种树拜年”

2月10日，应聘者排队等候进入招聘会会场(上图)。

2月10日，富士康科技集团的摊位前聚满了前来应聘和咨询的求职者(右图)。

当日，河南省人才市场举办节后首场招聘会，包括郑州宇通公司、富士康科技集团等省内外知名企业在内的近200家用人单位在现场设置招聘摊位，每日提供岗位800余个，其中营销、管理、网络人才以及技术工人需求量较大。据悉，招聘会将持续至12日。

新华社记者 王颂 摄

河南举办节后首场招聘会

2月10日，应聘者排队等候进入招聘会会场(上图)。

2月10日，富士康科技集团的摊位前聚满了前来应聘和咨询的求职者(右图)。

当日，河南省人才市场举办节后首场招聘会，包括郑州宇通公司、富士康科技集团等省内外知名企业在内的近200家用人单位在现场设置招聘摊位，每日提供岗位800余个，其中营销、管理、网络人才以及技术工人需求量较大。据悉，招聘会将持续至12日。

新华社记者 王颂 摄

更正

由于失误，现将2011年1月28日发布的信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告中编号为2011-305号宗地绿地率更正为“不小于35%”。

2011年2月11日

遗失声明

兹有聂佳佳所有的房屋坐落于华夏路165号再就业楼，房屋产权证号为信房权证濂字第015959号，为混合结构壹幢，建筑面积61.74平方米，因不慎丢失，特声明作废。

声明人：聂佳佳

2011年2月9日

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2011年3月4日(星期五)上午10:00，在本公司多媒体拍卖厅拍卖：

●固始县段集镇豫院大道136号带院建筑物一宗

建筑面积约196.89㎡，地处段集镇豫院大道中段，紧临主干道，商业繁华，人气旺盛，极适宜商用、投资。

有意者丁卯日起至拍卖前一天，携有效证件及相应保证金办理竞买手续，竞买不中，保证金如数无息退还。

展示：即日起在标的物所在地展示

联系地址：信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)

联系人：曹先生 田先生

联系电话：6255006 13837673303 13598571280

网址：www.xytpm.com(信阳拍卖)

工商局监督电话：0376 6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

认尸启事

2011年2月8日17时许，在潢川县桃林铺镇黄湖农场示范园旁边一路边水沟发现一具无名女尸，为尽快查找尸源，现将死者有关情况通报如下：

衣着特征：上身外穿带红花的尼龙外套，上身内穿带菊花图案夹袄，灰色带斑马图案的高领毛衣、灰色秋衣；下身外穿黑色长裤，裤子上带有红花图案，内穿黑色棉裤、红色裤头。

死者年龄：60岁-70岁之间，身高：1.5米左右；发长：5-6厘米，黑白相间，白色多；上牙只有一个侧牙，下牙完好；眼：左眼已碳化，右眼缺损。

如有符合上述特征的离家出走人员或近期失踪人员，如有线索请及时与潢川县公安局刑警大队或桃林铺派出所联系。联系电话：0376-5666304。

潢川县公安局

2011年2月10日

认尸启事

2011年1月31日上午9时许，在隆古乡隆古村一水塘中发现一无名男尸，为尽快查明尸源，现将死者有关情况通报如下：

死者男性，60岁左右，身高1.65米，脸稍胖，体态中等，平头，白发，头戴黑色帽子，上身穿黑色夹克(类似警服样式夹克)，下穿黑色裤子，腰系黑色扣式皮带，并有绳索钥匙一串，下身穿灰黑色的裤子，脚穿黑色灯芯绒竖条状布棉鞋。

请各单位全面排查符合上述特征的离家出走人员或近期失踪人员，如有线索请及时与潢川县公安局刑警大队或隆古派出所联系。联系电话：15139796111(吴道峰)、5722110(隆古派出所)。

潢川县公安局

2011年2月1日

久旱逢春雪

2月9日，河南省民权县程庄镇楚岗村农民范荣彬(右)带着家人冒雪抗旱。

2月9日，河南省全省普降雨雪，但大部分地区降水量仅有2至3毫米。河南省防汛抗旱指挥部表示，就目前降水量而言，对缓解当前河南的旱情作用不大。

新华社记者 张兴军 摄

雪中忙施肥

2月10日，河南省淮阳县农民在白雪覆盖的麦田为小麦施肥。

2月9日，旱区河南省周口市喜降新年首场瑞雪，降雪对缓解当地旱情起到积极作用，遭受数月旱情的当地农民纷纷抢抓墒情，及时为小麦施肥，风雪中田间地头随处可见农民们辛勤忙碌的身影。

新华社发(杨正华 摄)

雪后路畅通

2月10日，机动车辆行驶在郑州市区。

2月9日，河南省郑州市天空中飘起雪花，久旱的河南大地迎来了第一场春雪。由于降雪量不大，加上气温偏高，至10日凌晨，路上积雪基本已经融化，市内绝大部分道路畅通，市民出行没有受到太大影响。

新华社记者 王颂 摄



新华漫说 “欢天喜地”

串串鞭炮，点燃了新春祝福，也带来不少安全隐患。兔年春节假期，因燃放鞭炮造成的火灾和人员伤亡让人扼腕。爆竹声中，如何避免“喜庆烦恼”？

除夕开始，民众纷纷燃放烟花爆竹，城市沉浸在“轰隆隆”“雾蒙蒙”氛围中，甚至带来不少安全隐患。有人在网上直陈燃放鞭炮“三宗罪”：噪音、引火、垃圾污染。

来自公安部消防局的数据显示，2月2日零时到2月3日上午8时，全国发生火灾5945起，直接财产损失1300多万元。燃放烟花爆竹不当是导致火灾发生的主要因素。

一面是燃放鞭炮带来的种种不利，一面是割舍不下的“爆竹贺岁”情结，不少网友在指责鞭炮弊病之余，也不赞成春节“静悄悄地过”。

专家认为，要想真正避免燃放鞭炮带来的“喜庆烦恼”，确保城市环境和公共安全，须引入“低碳”概念，加强燃放烟花爆竹的规范管理，提高城市的安全设防能力。新华社发

英国老年痴呆症患者护理开支惊人

据英国媒体报道，英国人口老龄化的情况越来越明显。虽然医疗护理的水平在不断提高，但最令政府感到头疼的问题是：患上老年痴呆症的人数越来越多。

阿尔茨海默病协会表示，作为一个社会，这是个非常严重的卫生和社会问题。可喜的是，中医药已找到了预防、治疗老年痴呆症的有效药物。白云山“复方丹参片”成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HITS)”，使有效成分科技配比，不但是一般心脑血管患者的首选药物，而且也能多途径延缓脑衰老，改善记忆和认知功能，对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效，获得防治老年痴呆专利(专利号：200310112427.2)。目前，白云山复方丹参片年产量80亿片，市场占有率在60%以上。在服上，白云山和中药斥资8000万元，计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店，广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药。白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部，免费享受“个人健康服务”基本服务，免费咨询服务热线：800-830-2398。(成华)